
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.)                   

κ. Παναγιώτης Μανούρης απηύθυνε χαιρετισμό και προέβη σε εκτενή παρουσίαση των 

προγραμμάτων και δράσεων του Ιδρύματος, στην προσυνεδριακή συνάντηση  του Ετήσιου 

Τακτικού Συνεδρίου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.) με θέμα «Αναβάθμιση 

της τοπικής αυτοδιοίκησης με τους πολίτες μπροστά». Οι εργασίες της συνάντησης έλαβαν 

χώρα στα Ιωάννινα, την Τετάρτη 11 Μαρτίου, αφορούσαν τις Περιφέρειες Ηπείρου και Δυτικής 

Ελλάδος και αναπτύχθηκαν μεταξύ άλλων ζητήματα που σχετίζονται με την Επιτροπή Παιδείας 

και Νεολαίας  της Κ.Ε.Δ.Ε.  

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. και Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Γιώργος Πατούλης απηύθυνε 

χαιρετισμό, ενώ την προσυνεδριακή συνάντηση του Ετήσιου Τακτικού Συνεδρίου της Κ.Ε.Δ.Ε. 

μεταξύ άλλων καλωσόρισαν ο Δήμαρχος Ιωαννιτών κ. Θωμάς Μπέγκας, ο Πρόεδρος Π.Ε.Δ. 

Ηπείρου και Δήμαρχος Ηγουμενίτσας κ. Γιάννης Λώλλος και ο Πρόεδρος Π.Ε.Δ. Δυτικής 

Μακεδονίας και Δήμαρχος Φλώρινας κ. Γιάννης Βοσκόπουλος. Ακολούθησαν με εισηγήσεις 

και παρουσιάσεις ο Πρόεδρος Επιτροπής Αγροτικής Ανάπτυξης και Δήμαρχος Δομοκού κος. 

Δημήτρης Τζιαχρήστας, η Πρόεδρος Επιτροπής Ορεινών Περιοχών και Δήμαρχος 

Παρανεστίου κα. Αλεξάνδρα-Μαρίνα Σωτηριάδου, καθώς και ο Πρόεδρος Επιτροπής 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Νεολαίας και Δήμαρχος Νίκαιας- Αγ.Ι.Ρέντη κ. Γιώργιος 

Ιωακειμίδης. 

Ο κος. Μανούρης αναφέρθηκε αναλυτικά σε συγκεκριμένα προγράμματα του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

όπως : τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας, τα Κέντρα Διά Βίου Μάθησης, από τα τμήματα των 

οποίων επωφελούνται κατά την τρέχουσα περίοδο 123.500 πολίτες σε όλη τη χώρα, τα 800 

τμήματα Σχολών Γονέων, τα 730 τμήματα του προγράμματος Οδυσσέας για την εκμάθηση της 

ελληνικής γλώσσας σε αλλοδαπούς, το πρόγραμμα Προστατεύω τον εαυτό μου και τους άλλους 

και τους 10.000 εθελοντές του, το Erasmus+ για την κινητικότητα των νέων στην Ευρώπη κ.α. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. παρουσίασε επίσης τις δράσεις του Ιδρύματος για 

την ενίσχυση της νεανικής επιχειρηματικότητας και καινοτομίας, όπως το Restart Greece και 

το Ideatree και κάλεσε την Κ.Ε.Δ.Ε. να συνδράμει τη συνεργασία μεταξύ του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

και των Δήμων, ώστε τα προγράμματα του Ιδρύματος να έχουν τη μεγαλύτερη δυνατή 

συμμετοχή. «Η αποκέντρωση αρμοδιοτήτων και δομών στην τοπική αυτοδιοίκηση Α' και 

Β' βαθμού αποτελεί μέρος ενός ευρύτερου στρατηγικού σχεδιασμού με στόχο την 

ανάπτυξη της χώρας μας» υπογράμμισε ο κ. Μανούρης. 

Ευχαρίστησε τέλος την Κ.Ε.Δ.Ε. για την άψογη συνεργασία της στη λειτουργία του θεσμού 

των Κέντρων Δια Βίου Μάθησης που λειτουργούν σχεδόν σε όλους τους Δήμους της χώρας. 

 

 


